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DERIVÁCIE

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Tí, ktorí si dokážu predstaviť čokoľvek, môžu vytvoriť nemožné.
Alan Turin, Britský matematik, logik a zakladateľ modernej informatiky.

Ku každej funkcii f priraďte správne jej deriváciu f ′.
Funkcia:
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Derivácia:

A f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

B f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

C f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

D f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

E f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

F f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)



Si šampión!Môžeš ísť oslavovať!Takže, aké je to byť tan(45◦)?Wau, pecka, si frajer!Perfektné, len tak ďalej!Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Dobrá práca, daj si piškótik.Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité
medzery.

Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš
vrátiť k otázke.

Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Ušiel si pred pätorkou, ale to
neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Nebola to žiadna Enigma,
tak kde je problém?

Nabudúce to bude lepšie.No katastrofa...Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.

Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Vieš, že máš vyberať správne možnosti?




